
このアンケートは、添上高校での学校生活を点検し、今後の学校生活を充実させるために実施するものです。真剣に回答しなさい。

［Ⅰ］学校生活全般を振り返って、あなたは、次のことについてどのように思いますか？

①．そう思う　　　　②．どちらかといえばそう思う　　　　③．どちらかといえばそう思わない　　　　　④．そう思わない

1　どの授業も落ち着いて受けられる雰囲気がある。

①． そう思う 40%

②．どちらかといえばそう思う 48%

③．どちらかといえばそう思わない 10%

④．そう思わない 2%

2　宿題や課題の出ることが多い。

①． そう思う 27%

②．どちらかといえばそう思う 36%

③．どちらかといえばそう思わない 29%

④．そう思わない 8%

３　分かりにくい内容を質問したり、個人指導を受けたりすることができる。

①． そう思う 25%

②．どちらかといえばそう思う 38%

③．どちらかといえばそう思わない 26%

④．そう思わない 11%

４　生徒の要望や意見が授業に生かされている。

①． そう思う 24%

②．どちらかといえばそう思う 48%

③．どちらかといえばそう思わない 22%

④．そう思わない 5%

５　授業への熱意のある先生が多い。

①． そう思う 40%

②．どちらかといえばそう思う 48%

③．どちらかといえばそう思わない 10%

④．そう思わない 3%
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６　進路希望や興味関心に応じた選択教科・科目が設定されている。

①． そう思う 31%

②．どちらかといえばそう思う 54%

③．どちらかといえばそう思わない 12%

④．そう思わない 4%

７　進路に関する補習や個人指導が十分に行われている。

①． そう思う 33%

②．どちらかといえばそう思う 53%

③．どちらかといえばそう思わない 10%

④．そう思わない 4%

８　進路に関する情報が分かりやすく提供されている。

①． そう思う 39%

②．どちらかといえばそう思う 45%

③．どちらかといえばそう思わない 14%

④．そう思わない 2%

９　進路や将来の仕事、生き方について考える機会が多い。

①． そう思う 37%

②．どちらかといえばそう思う 45%

③．どちらかといえばそう思わない 15%

④．そう思わない 3%

１０　遅刻や欠席をなくすための適切な指導が行われている。

①． そう思う 43%

②．どちらかといえばそう思う 40%

③．どちらかといえばそう思わない 12%

④．そう思わない 5%

１１　服装や頭髪等の指導が適切に行われている。

①． そう思う 54%

②．どちらかといえばそう思う 34%

③．どちらかといえばそう思わない 9%

④．そう思わない 3%
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１２　マナーやルールに関する指導が適切に行われている。

①． そう思う 60%

②．どちらかといえばそう思う 33%

③．どちらかといえばそう思わない 4%

④．そう思わない 2%

１３　校則を守っている生徒が多い。

①． そう思う 28%

②．どちらかといえばそう思う 49%

③．どちらかといえばそう思わない 17%

④．そう思わない 6%

１４　安全や事故防止に関する指導が適切に行われている。

①． そう思う 52%

②．どちらかといえばそう思う 42%

③．どちらかといえばそう思わない 5%

④．そう思わない 1%

１５　校内の環境がいつも美しく整備されている。

①． そう思う 33%

②．どちらかといえばそう思う 45%

③．どちらかといえばそう思わない 15%

④．そう思わない 8%

１６　いじめや暴力、暴言などに関する指導が適切に行われている。

①． そう思う 51%

②．どちらかといえばそう思う 40%

③．どちらかといえばそう思わない 7%

④．そう思わない 2%

１７　人権や命の大切さについて学ぶことが多い。

①． そう思う 53%

②．どちらかといえばそう思う 39%

③．どちらかといえばそう思わない 7%

④．そう思わない 1%
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１８　ボランティア活動（募金、献血、その他）に熱心に取り組んでいる。

①． そう思う 33%

②．どちらかといえばそう思う 42%

③．どちらかといえばそう思わない 18%

④．そう思わない 6%

１９　生徒会活動や部活動が活発に行われている。

①． そう思う 75%

②．どちらかといえばそう思う 22%

③．どちらかといえばそう思わない 3%

④．そう思わない 0%

２０　クラスがよくまとまっている。

①． そう思う 46%

②．どちらかといえばそう思う 42%

③．どちらかといえばそう思わない 9%

④．そう思わない 3%

［Ⅱ］自分自身を振り返って、あなたは、次のことについてどのように思いますか？

２１　充実した学校生活を送っている。

①． そう思う 55%

②．どちらかといえばそう思う 35%

③．どちらかといえばそう思わない 9%

④．そう思わない 2%

２２　学力や技能が向上している。

①． そう思う 32%

②．どちらかといえばそう思う 46%

③．どちらかといえばそう思わない 17%

④．そう思わない 5%

２３　制服をきっちりと着こなしている。

①． そう思う 74%

②．どちらかといえばそう思う 24%

③．どちらかといえばそう思わない 2%

④．そう思わない 0%
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２４　人より先にあいさつすることを心がけ、実践している。

①． そう思う 57%

②．どちらかといえばそう思う 35%

③．どちらかといえばそう思わない 6%

④．そう思わない 2%

２５　日常的に交通ルールやマナーを遵守し、実践している。

①． そう思う 68%

②．どちらかといえばそう思う 29%

③．どちらかといえばそう思わない 1%

④．そう思わない 1%

２６　清掃活動や落ちているゴミを拾うなど、校内を美しく保つことを意識している。

①． そう思う 36%

②．どちらかといえばそう思う 49%

③．どちらかといえばそう思わない 13%

④．そう思わない 3%

２７　悩みの相談できる友人がいる。

①． そう思う 64%

②．どちらかといえばそう思う 25%

③．どちらかといえばそう思わない 8%

④．そう思わない 3%

２８　欠席や遅刻が無いよう意識している。

①． そう思う 72%

②．どちらかといえばそう思う 22%

③．どちらかといえばそう思わない 5%

④．そう思わない 1%

２９　毎日が忙しくて、ゆとりがない。

①． そう思う 31%

②．どちらかといえばそう思う 39%

③．どちらかといえばそう思わない 23%

④．そう思わない 7%
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３０　校歌を覚えている。

①． そう思う 38%

②．どちらかといえばそう思う 34%

③．どちらかといえばそう思わない 15%

④．そう思わない 13%

３１　頑張れば、自分の夢や目標は実現できる。

①． そう思う 52%

②．どちらかといえばそう思う 35%

③．どちらかといえばそう思わない 9%

④．そう思わない 4%

［Ⅲ］あなたは、次のことにどのような姿勢で取り組んでいますか？

３２　教科の学習（授業を受ける態度など）

①． とても積極的 25%

②．やや積極的 56%

③．やや消極的 17%

④．とても消極的 2%

３３　課題を期限内に提出すること。

①． とても積極的 55%

②．やや積極的 33%

③．やや消極的 11%

④．とても消極的 2%

３４　部活動や学校行事

①． とても積極的 56%

②．やや積極的 32%

③．やや消極的 9%

④．とても消極的 3%

３５　進路実現や自己実現に向けての努力

①． とても積極的 37%

②．やや積極的 47%

③．やや消極的 15%

④．とても消極的 1%
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３６　ボランティア活動に参加すること（例　募金、献血、清掃活動など）。

①． とても積極的 19%

②．やや積極的 40%

③．やや消極的 28%

④．とても消極的 13%

［Ⅳ］あなたは、次のことを普段どのくらいしていますか？

３７　家庭で学習すること。

①．週4日以上 6%

②．週３～2日 24%

③．週1日 29%

④．していない 41%

３８　塾等で勉強したり、家庭教師に教わったりすること。

①．週4日以上 1%

②．週３～2日 4%

③．週1日 5%

④．していない 90%

３９　家庭の手伝いをすること。

①．週4日以上 34%

②．週３～2日 32%

③．週1日 18%

④．していない 16%

４０　朝食を食べること。

①．週4日以上 72%

②．週３～2日 13%

③．週1日 5%

④．していない 10%

４１　テレビや新聞・PC・スマートフォン等でニュースを見ること。

①．週4日以上 52%

②．週３～2日 25%

③．週1日 11%

④．していない 12%
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４２　本や雑誌を読むこと。

①．週4日以上 11%

②．週３～2日 15%

③．週1日 20%

④．していない 53%

４３　テレビやPC・スマートフォンなどでゲームをすること。

①．週4日以上 68%

②．週３～2日 14%

③．週1日 7%

④．していない 11%

４４　添上高校のホームページを見ること。

①．週4日以上 1%

②．週３～2日 1%

③．週1日 11%

④．していない 86%

４５　あなたの、1日の平均家庭学習時間（塾等も含む）はどのくらいですか？

①． 0時間 46%

②．30分程度 27%

③．１～２時間 23%

④．3時間以上 3%

４６　あなたは、学校または学校外で、文化活動やスポーツ活動をしていますか？

①．していない　　　　②．学校で部活動をしている　　　　③．学校外の団体で活動している　　　　　④．学校・学校外の団体両方で活動している

①． していない 47%

②．学校で部活動をしている 45%

③．学校外の団体で活動している 4%

④．学校・学校外の団体両方で活動している 3%

４７　あなたは１日にスマートフォンなどをどのくらい使用していますか。

①．０時間　　　　②．30分程度　　　　③．１～2時間　　　　　④．3時間以上

①． 0時間 1%

②．30分程度 1%

③．１～２時間 27%

④．3時間以上 71%
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４８　添上高校に入学して良かったと思っている。

①． そう思う 36%

②．どちらかといえばそう思う 40%

③．どちらかといえばそう思わない 16%

④．そう思わない 8%

５０　BYODによるパソコンの活用について。

①． そう思う 59%

②．どちらかといえばそう思う 35%

③．どちらかといえばそう思わない 5%

④．そう思わない 1%

５１　学習ツールとして活用している「スタディサプリ」について。

①． そう思う 35%

②．どちらかといえばそう思う 45%

③．どちらかといえばそう思わない 17%

④．そう思わない 3%

５２　「スタディサプリ」は有効な学習ツールだと思いますか。

①． そう思う 42%

②．どちらかといえばそう思う 41%

③．どちらかといえばそう思わない 12%

④．そう思わない 5%
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